

Achizitionare de echipamente medicale in cadrul proiectului "Prevenirea si monitorizarea bolilor infectioase si a infectiilor intraspitalicești în Arad și Mako- Hódmezovásárhely "

I.D.: 77829755

Data publicarii	27.01.23	Coduri CPV	33100000-1
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	4.504,58 RON - 4.504,58 RON
	3.970.588,24 RON - 3.970.588,24 RON
	672.268,91 RON - 672.268,91 RON
	1.092.436,97 RON - 1.092.436,97 RON
	21.008,40 RON - 21.008,40 RON
	773.109,24 RON - 773.109,24 RON

Descriere: 4. Achiziția echipamentului medical "ASPIRATOR SECRETII MOBIL" (1 buc), In vederea imbunatatirii serviciilor medicale Autoritatea Contractanta, Consiliul Judetean Arad, implementeaza proiectul "Prevenirea si monitorizarea bolilor infectioase si a infectiilor intraspitalicești in Arad si Mako- Hódmezovásárhely". Pentru activitățile medicale de acordare a îngrijirilor de specialitate in cadrul Sectiei Clinice Boli Infectioase Adulti a SCJUA se urmareste dotarea sectiei cu echipamente medicale de ultima generatie tehnica, intr-un spațiu modern și eficient, echipat corespunzător desfășurării actului medical în condiții de siguranță. In temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, coroborat cu prevederile H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achizitie publica, aprobate cu modificarile si completarile ulterioare, se initiaza procedura de achizitie publica pentru atribuirea unui contract de achizitie publica de furnizare pentru achizitionarea unui "ASPIRATOR SECRETII MOBIL" necesar dotarii Sectiei Clinice Boli Infectioase Adulti.. 6. Achiziția echipamentului medical "COMPUTER TOMOGRAF IN MODUL CONTAINER" (1 buc), Ca rezultat al implementarii proiectului de investitii "Prevenirea si monitorizarea bolilor infectioase si a infectiilor intraspitalicești in Arad si Mako- Hódmezovásárhely" va fi infiintat in punctul de lucru al Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Arad aflat in str Ludwig Roth nr 2 un compartiment de imagistica care va conduce la imbunatatirea calitatii si a eficientei ingrijirii spitalicești de specialitate infectioase. Au fost identificate echipamentele care deservesc cel mai bine nevoile sectiei de boli infectioase si solutiile optime de amenajare a spatiului in care acestea vor fi montate in vederea asigurarii securitatii radiologice a instalatiei, urmarindu-se ca acestea sa indeplineasca toate conditiile necesare obtinerii tuturor autorizatiilor legale de functionare si utilizare a echipamentului radiologic. Lista echipamentelor necesare a fost întocmită de specialiștii din domeniul sănătății și trebuie procurate cât mai curând posibil ca răspuns la situația critică și pentru a limita răspândirea virusului și pentru a oferi asistență medicală salvatoare celor aflați în nevoie. Dispozitivele medicale care emit radiatii X reprezinta instalatii radiologice, in alegerea lor urmarindu-se ca acestea sa indeplineasca toate conditiile necesare obtinerii tuturor autorizatiilor legale de functionare (Legea 111/1996 cu modificarile si completarile ulterioare prin Legea 63/2018 si NSR-11 Normele de Securitate Radiologica in Practicile de Radiologie de Diagnostic si Radiologie Interventivale aprobate prin Ordinul Comisiei Nationale pentru Controlul Activitatilor Nucleare (CNCAN)). Nu in ultimul rand, un aparat de radiologie tip COMPUTER TOMOGRAF modern va asigura reducerea timpilor pana la precizarea diagnosticului si stabilirea tratamentului adecvat. Obiectivul achizitiei va contribui în mod pozitiv la îmbunătățirea calitatii actului medical, largirea gamei serviciilor medicale din cadrul BIA prin crearea de servicii medicale noi, precum și scaderea timpului necesar pentru diagnosticare si aplicarea tratamentului de specialitate cu reducerea timpilor de recuperare a pacientilor si reducerea timpilor de spitalizare.. 8. Achiziția echipamentului medical "SCANNER MĂINI" (6 buc), În cadrul acestei proceduri, Unitatea Administrativ Teritoriala (U.A.T.) – Județul Arad, denumita în continuare Consiliul Judetean Arad (CJA), îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, iar Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Arad (SCJUA) are calitatea de Beneficiar. In vederea imbunatatirii

serviciilor medicale Autoritatea Contractanta, Consiliul Județean Arad, implementează proiectul "Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad și Mako- Hódmezővásárhely". Pentru activitățile medicale de acordare a îngrijirilor de specialitate în cadrul Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți a SCJUA se urmărește dotarea secției cu echipamente medicale de ultimă generație tehnică, într-un spațiu modern și eficient, echipat corespunzător desfășurării actului medical în condiții de siguranță. În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, coroborat cu prevederile H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică, aprobate cu modificările și completările ulterioare, se inițiază procedura de achiziție publică pentru atribuirea unui contract de achiziție publică de furnizare pentru achiziționarea a 6 buc SCANERE MÂINI necesare dotării Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți.. 1. Achiziția echipamentului medical "PAT SPITAL DOTAT CU SALTEA ANTIESCARA" (35 buc), La nivelul Consiliului Județean Arad există o preocupare permanentă în vederea creșterii accesibilității pacienților la investigații de specialitate în toate punctele de lucru ale Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad. Prin realizarea și implementarea acestui proiect Autoritatea Contractanta – Consiliul Județean Arad urmărește dotarea Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți, din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad, cu echipamente medicale de ultimă generație care să contribuie la creșterea calității actului medical, atât din punct de vedere a calității serviciilor medicale oferite pacienților, cât și din punct de vedere al calității infrastructurii spitalicești, scăzând riscul de răspândire a infecțiilor. Ca rezultat al implementării investiției se urmărește îmbunătățirea calității și a eficienței îngrijirii spitalicești. Ca răspuns la situația pandemică, specialiștii din domeniul sănătății au identificat echipamentele medicale care deservește cel mai bine nevoile acestei secții, pentru a limita răspândirea virusului și pentru a oferi asistență medicală celor aflați în nevoie. Achiziția celor 35 buc "PAT SPITAL DOTAT CU SALTEA ANTIESCARA" va contribui în mod pozitiv la îmbunătățirea calității actului medical.. 3. Achiziția echipamentului medical "EKG CU 12 CANALE" (1 buc), Pentru activitățile medicale de acordare a îngrijirilor de specialitate în cadrul Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți a SCJUA se urmărește dotarea secției cu echipamente medicale de ultimă generație tehnică, într-un spațiu modern și eficient, echipat corespunzător desfășurării actului medical în condiții de siguranță. În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, coroborat cu prevederile H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică, aprobate cu modificările și completările ulterioare, se inițiază procedura de achiziție publică pentru atribuirea unui contract de achiziție publică de furnizare pentru achiziționarea unui EKG necesar dotării Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți.. 2. Achiziția echipamentului medical "ECOGRAF CU 2 SONDE" (2 buc), În vederea îmbunătățirii serviciilor medicale Autoritatea Contractanta, Consiliul Județean Arad, implementează proiectul "Prevenirea și monitorizarea bolilor infecțioase și a infecțiilor intraspitalicești în Arad și Mako- Hódmezővásárhely". Pentru activitățile medicale de acordare a îngrijirilor de specialitate în cadrul Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți a SCJUA se urmărește dotarea secției cu echipamente medicale de ultimă generație tehnică, într-un spațiu modern și eficient, echipat corespunzător desfășurării actului medical în condiții de siguranță. În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, coroborat cu prevederile H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică, aprobate cu modificările și completările ulterioare, se inițiază procedura de achiziție publică pentru atribuirea unui contract de achiziție publică de furnizare pentru achiziționarea a 2 buc ECOGRAFE CU 2 SONDE necesare dotării Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți.. 7. Achiziția echipamentului medical "APARAT GAZOMETRIE" (2 buc), Secția Clinică de Boli Infecțioase Adulți face parte din structura Spitalului Județean de Urgență Arad, unitate sanitară subordonată Consiliului Județean Arad. În contextul actual epidemiologic determinat de virusul SARS CoV-2, Secția Clinică de Boli Infecțioase își desfășoară activitatea, cu avizul Direcției de Sănătate Publică Arad, în prezent în imobilele din str. Ludwig Roth nr. 2 și P-ta Mihai Viteazu nr. 7-8. Secția Clinică Boli Infecțioase Adulți funcționează cu personal de specialitate în vederea acordării de îngrijiri și tratament specific pacienților în condițiile în care infecția cu virusul SARS CoV-2 impune izolarea acestora pentru a evita transmiterea virusului în timpul spitalizării. În cazul menținerii și creșterii numărului de pacienți pozitivi care necesită internare și tratament specific, secția trebuie să asigure condițiile necesare la nivel de secție COVID-19 conform standardelor impuse de legislația în vigoare. În acest sens, este imperios necesar achiziționarea și dotarea acestei secții cu echipamente medicale performante în vederea asigurării unui acces corespunzător a pacienților la servicii medicale de investigații și tratament de calitate. Echipamentele medicale achiziționate prin proiect vor fi date în administrare Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți. Obiectul achiziției vizează livrarea echipamentelor medicale: APARAT GAZOMETRIE – 2 buc, totalitatea activităților de instalare, de punere în funcțiune, de instruire a personalului,

precum și service-ul în perioada de garanție a echipamentelor.. 5. Achiziția echipamentelor medicale: "STAȚII DE MONITORIZARE WIRELESS" (2 buc) și "MONITOARE PENTRU FUNCȚII VITALE" (8 buc), Pentru activitățile medicale de acordare a îngrijirilor de specialitate în cadrul Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți a SCJUA se urmărește dotarea secției cu echipamente medicale de ultima generație tehnică, într-un spațiu modern și eficient, echipat corespunzător desfășurării actului medical în condiții de siguranță. În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, coroborat cu prevederile H.G. nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică, aprobate cu modificările și completările ulterioare, se inițiază procedura de achiziție publică pentru atribuirea unui contract de achiziție publică de furnizare pentru achiziționarea a 2 buc "STATII DE MONITORIZARE WIRELESS" și a 8 buc "MONITOARE PENTRU FUNCTII VITALE" necesare dotării Secției Clinice Boli Infecțioase Adulți..
